SỞ GIÁO DỤC ĐÀO TẠO VĨNH LONG

TRƯỜNG THPT CHUYÊN NGUYỄN BỈNH KHIÊM

KỲ THI OLYMPIC TRUYỀN THỐNG 30 – 4 LẦN THỨ 14

ĐỀ THI ĐỀ NGHỊ MÔN: TOÁN ; LỚP 11






Đường cắt phách



Bài 1: (3 điểm) Phương trình 
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Bài 2: (3 điểm) Hình học phẳng

Tứ giác lồi nội tiếp 
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Bài 3: (2 điểm) Số học

Tìm các số nguyên tố 
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Bài 4: (3 điểm) Dãy số

       Cho dãy số 
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Bài 5: (3 điểm) 

Cho hai hàm số 
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Tìm m để hàm số tích h( x ) . f( x ) có giá trị nhỏ nhất là 0 với mọi 
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Lời giải :

h ( 1 ) .f ( 1 ) = 0. f( 1 ) = 0 

Bài toán đặt ra trở thành .Tìm m để cho h( x ).f ( x ) 
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Ta có h ( 1 ) = 0 
[image: image90.wmf](

)

[

)

hx0 ;x0 ;1

Þ<"Î
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Bài 6: (3 điểm) Phương trình hàm

Xác định tất cả các hàm số 
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Bài 7: (3 điểm)  Hình học không gian

Trên cạnh AD của hình vuông ABCD cạnh a, lấy một điểm M sao cho 
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